
Инструкция по подключению Smart блоков питания Lumfer  
и управлению светильниками через приложение Smart Life 

Важно
•	 Управление светильниками LumFer осуществляется посредством блоков питания Smart, установленных в трек: 

•	 Блок питания Smart TR23 арт.30005 
•	 Блок питания Smart TR23 арт.30006 

•	 Управление светильниками Smart возможно только при наличии на светильниках физического переключателя температуры 
3000К/4000К/6000К/Smart, и чтобы активировать управление, необходимо установить переключатель в положение Smart.

•	 Светильники без функции переключения температуры могут диммироваться только по яркости.
•	 Все светильники, подключённые к одному блоку питания Smart, управляются одновременно, это означает, что при включении или 

выключении блока все светильники, подсоединённые к нему, будут реагировать одинаково. 
•	 Связь происходит по Bluetooth и, если блок питания Smart находится вне зоны действия Bluetooth, управление устройством станет 

невозможным. Bluetooth имеет ограниченный радиус действия, обычно около 10 метров. Это важно учитывать при размещении 
устройств, чтобы гарантировать, что они находятся в пределах досягаемости.

•	 Блоки питания Smart не управляются с помощью приложения «Умный дом Яндекса» и голосового помощника «Алиса», из-за несо-
вместимости протоколов.

!!Признак готовности блока к подключению — троекратное мерцание светильников после подачи питания, если в приложении вы-
бран тёплый свет, а светильник светит холодным — переверните светильник на 180° и установите его заново.

!!Если блок питания Smart не обнаруживается в приложении, выполните сброс.

Возможные причины: 
•	 Приложение было закрыто во время добавления устройства. 
•	 Блок уже привязан к другому аккаунту Smart Life. 
•	 Блок был удалён из приложения, когда был выключен.
	
Поэтапная инструкция по сбросу устройства:
1.	 Пять раз выключите и включите питание блока;
2.	 Между включением и выключением делайте паузу 2 секунды; 
3.	 На пятое включение светильники начнут мерцать — это означает, что блок готов к подключению.



Подключение блока питания Smart к приложению Smart Life
Скачайте приложение 
Smart Life (Tuya) из App 
Store или Google Play.

1
Установите приложение 
на ваш телефон.2

Откройте приложение 
и создайте учётную 
запись.

3
Примите все разреше-
ния и условия, предло-
женные приложением.

4

Приложение начнёт 
поиск доступных 
устройств.

6

Подключите блок пита-
ния к сети и в приложе-
нии нажмите «Добавить 
устройство

5

После обнаружения 
блока появится его 
значок —  
выберите его.

7
Подтвердите подклю-
чение и при необходи-
мости переименуйте 
устройство.

8
Перейдите в меню 
устройства и настройте 
яркость и цветовую 
температуру.

9

https://play.google.com/store/apps/details?id=com.tuya.smartlife
https://apps.apple.com/us/app/smartlife-smart-living/id1115101477

